Transport lines and flexible constructions in automation

Valjcne proge
Roller rails
Rulliere
Rollenbahnen

135



Transport lines and flexible constructions in automation

Elementi za al. valj¢ne proge

Componenti per ruliera al.

Components al. for roller rails

Komponenten fur Al.-Rollenschienen

Pos

Opis
Al. profil 40x45

Nosilec valjcka PA

Kolo val. proge
brez vodenja

Kolo val. proge
z boc¢nim vodenjem

Osovina valjcka @4x31
Zaklju¢na ploscica
profila - nizka
Zaklju¢na ploscica
profila - visoka

Nosilec proge - visok

Nosilec proge - nizek

Descriptions

Al. profil 40x45

Roller carrier PA

Roller - not guided

Roller - lateral guided
Roller axis @4x31

End plate - low
End plate - high
Rail holder - high

Rail holder - low

Descrizione

Profilo al. 40x45

Portante rotella PA

Rotella
senza bordino

Rotella
con bordino

Asse rotella @4x31

Piastra chiusura
profilo - bassa

Piastra chiusura
profilo - alta

Supporto profilo
- alto

Supporto profilo
- basso

Beschreibung

Al-Profil 40x45
Rollertréager PA

Rolleneinsatz
nicht gefuhrt

Rolleneinsatz mit
Bordscheibe
Rollenachse @4x31
Absschlussplatte
- niedrig
Absschlussplatte
- hoch

Rollenschienen-
tréger - hoch

Rollenschienen-
trager - niedrig

Code

14001
14002A
14003A

14004A

14005
14006

14007

14008
14009

136




Components
for al. roller
rails

Al. profile
40x45 for
roller rail

Roller
carrier, axis

Roller-not
guided

" Roller-lateral
guided

End
plate - low

End
plate - high

Rail holder
- high

Rail holder
- low

Roller rail
component

Support
tube
holder

136 ﬂ’

138

<>

138

139

139

® o

140§

w0

141 f
141 N
o &

143 \\

144 &

Kazalo
Index

Indice
Inhalt

137

ol

EE ¢

|

=

144

145

145

146

146

147

147

148

148

149

149

Roller rail
holder
- low

Roller rail
holder
- high

Roller rail
closure
- low

Central
guide

Roller rail
section link

Lateral
guide

Label
Holder

Cross
connector

Dual roller
rail without
guide

Roller rail
with
lat. guide

Roller rail
without
guide




Transport lines and flexible constructions in automation

Al. profil 40x45 valj¢ne proge | [ B | | Profilo al. 40x45 per rulliere
S | Al. profile 40x45 for roller rail | — | Al.-Profil fiir Rollenbahnen
40
o
- e
2 fw . % e
et 1:7/4 }ﬂ
0 ChD [anitts] Y
10,2
20,5
30
Code
8/10 ..
Description ]
Al. profile 40x45 for roller rail 11kg/m 14001
rom— | Nosilec valj¢ka PA / Osovina valjcka | [ B | | Portante rotella PA / Asse per rotella
e | Roller carrier PA / Roller axis | = |

9,5

Rollertrager PA / Rollenachse

Code
%2 |PA 6\ Description E]
Roller carrier PA 35,5 x 50 mm 19 14002A
39 14005

Roller axis @4 x 31 mm

138



Transport lines and flexible constructions in automation

i | Kolo valj¢ne proge brez vodenja | in | Rotella senza bordino
S | Roller - not guided | - | Rolleneinsatz nicht gefuihrt
Code
@\ Description [E]
Roller - not guided @ 32 x 20 mm 109 14003A
i | Kolo valj¢ne proge z bocnim vodenjem | i | Rotella con bordino
S | Roller - lateral guided | — | Rolleneinsatz mit Bordscheibe

Code

@ Description [B
ESD

Roller - lateral guided @47 x20 mm  13g  14004A

139



Transport lines and flexible constructions in automation

— Zaklju¢na ploscica profila - nizka | [ B | | Piastra chiusura profilo - bassa
e End plate - low | — | Absschlussplatte - niedrig
30
<
* >
< >
65
) H
Q
%/
Code
%2 Description [B
End plate - low 519 14006
Assembly components - sold separately Code
@ Round-headed screw M6x16 =8 40 11018
i Zaklj. plos¢. profila valj. p. visoka | [ B | | Piastra chiusura profilo - alta
S End plate - high | — | Absschlussplatte - hoch
3
0. o> OT »
i >
e
(Db‘%
LN
' @
o

(@]
3
(@
A\
2R

Code
n Description [E]
End plate - high 759 14007
Assembly components - sold separately Code
@ Round-headed screw M6x16 =B 40 11018

140



Transport lines and flexible constructions in automation

i | Nosilec proge - visok | [ B | | Supporto profilo - alto
—

e | Rail holder - high | | Rollenschienentrager - hoch

Code

%2 Description &
Rail holder - high 1379 14008
Assembly components - sold separately Code
@ Round-headed screw M6x12 =B 40 11017
@ Hammer nut M6 U8 @B 45 11057
@ Hammer nut M6 U10 =B 45 11060

pim— Nosilec proge - nizek [ B | Supporto profilo - basso

g
= Rail holder - low Rollenschienentrager - niedri
g g

o Description B \

Rail holder - low 1249

Assembly components - sold separately

@ Round-headed screw M6x12 B 40
@ Hammer nut M6 U8 @B 45
@ Hammer nut M6 U10 @B 45

—_
N
—

Code

14009

Code
1017
11057
11060




Transport lines and flexible constructions in automation

— | Al. valj¢na proga - sestav Fe | [ B | | Composizione rulliera - Fe

> | Roller rail set - Fe | — | Rollenschienensatz - Fe

142



Transport lines and flexible constructions in automation

Elementi za valj¢ne proge - Fe

( LIPRO

Composizione elementi ruliera - Fe

Roller rail composition - Fe

Opis

Nosilec podporne cevi
za 14029

Nosilec valjcne proge
Fe - nizek

Nosilec valj¢ne proge
Fe - visok
Kon¢nik valj¢ne proge
Fe - nizek
Vzdolzni spoj valj¢ne
proge - Fe
Valj¢na proga Fe
z vodenjem
Valj¢na proga Fe
brez vodenja
Bocno vodilo

Sredinsko vodilo

Descriptions

Support tube holder

for 14029
Roller rail holder
Fe - low
Roller rail holder
Fe - high
Roller rail end plate
Fe - low

Roller-rail section link
- Fe

Roller-rail
lateral guided - Fe

Roller-rail
not guided - Fe

Lateral guide

Central guide

Descrizione
Portante per tubo
supporto 14029

Supporto profilo
binario Fe - basso

Supporto profilo
binario Fe - alto

Staffa entrata-fine
Fe - bassa

Giunto longitudinale
binario - Fe

Profilo binario Fe -
rotelle con bordino

Profilo binario Fe -
rotelle senza bordino

Sponda laterale

Guida centrale

Beschreibung
Stutzrohrtrager fur
14029

Rollenschinentréage
Fe - niedrig

Rollenschinentrage
Fe - hoch

Rollenschienenver-
schluss - niedrig
Rollenschienen-

Langsverbindung - Fe

Rollenschienen mit

Bordscheibe

Rollenschienen - Fe
ohne Bordscheibe

Seitenfihrung

Zentralfihrung

| Rollenschienen-Komponenten - Fe

Code

14010

14023
14024

14042

14022
14020

14021

14043
14026

143



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Nosilec podporne cevi - za 14029 | [ B | | Portante per tubo supp. per 14029

=2 Support tube holder - for 14029 =l Stitzrohrtrager - fiir 14029

Code
%2 Description [E]
Support tube holder - for 14029 89g 14010
i | Nosilec valj¢ne proge Fe - nizek | [ B | | Supporto profilo binario Fe - basso
> < | Roller rail holder Fe - low | - | Rollenschinentréger Fe - niedrig

Code

fn Description [B

Roller rail holder Fe - low 1009 | 14023

144



Transport lines and flexible constructions in automation

m— | Nosilec valj¢ne proge Fe - visok | [ B | | Supp. profilo binario Fe - alto
_—

> | Roller rail holder Fe - high | ) | Rollenschienentrager Fe - hoch

Code
£n Description [
Roller rail holder Fe - high 100g 14024
rom— | Koncnik valj¢ne proge Fe - nizek | [ B | | Staffa entrata-fine Fe - bassa
TS | Roller rail closure Fe - low | — | Rollenschienenverschluss - niedrig

Code

Fe Description ]

Roller rail closure Fe - low 100g 14042

145



Transport lines and flexible constructions in automation

i | VzdolZni spoj valjcne proge - Fe | [ B | | Giunto longitudinale binario - Fe

e | Roller-rail section link - Fe | — | Rollenschienen-Langsverbindung - Fe

Code
%2 Description ‘ ]
Roller-rail section link - Fe 100g 14022
rm— | Sredinsko vodilo | [ B | | Guida centrale
EiS | Central guide | — | Zentralfuhrung

Code

Description E]

Central guide L=3000 mm 700g/m 14026

146



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Boc¢no vodilo | [ B | | Sponda laterale
< _—

= Lateral guide | - Seitenfiihrung

Code
Description B
Lateral guide L=3000 mm 700g/m 14043
rm— | Nosilec oznake | [ B | | Supporto iscrizioni
s | Label holder | — | Etikettenhalter

Code

Description ]

Label holder 209 14025

147



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Krizni spoj valj¢ne proge - Fe | [ B | | Supporto trasversale binario - Fe

e | Cross connector for roller rail - Fe | — | Rollenschienen-Kreuzverbinder - Fe

Code
%2 Description ‘ i
Cross connector for roller rail - Fe 1009 14044
e | Valj.proga dv. zam. valji brez vodenja | | B | | Pr. binario rotelle doppie
> | Dual roller rail without guide | = | Doppel-Rollenbahn ohne Fihrung

Code

%2 Description ‘ B

Dual roller rail without guide L= 4000 mm 1125g/m 1402/

148



